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Notulen van de MR-vergadering van woensdag 14 juni 2010. 
 
Aanwezig:   Connie Bouwmeester, Jeanet Pansier, Arjan Griffioen, Edine van 

Harten, Kees Hendriksen, Mattheo Pijnacker Hordijk, Gea van den 
Bosch   

Met kennisgeving afwezig:   
Notulist:   Gea van den Bosch 
 
 
1. Opening en welkom  
Connie opent de vergadering. We staan stil bij de tekst dat de eerbied voor God het beginsel van de 
wijsheid is. 
 
2.Notulen MR-vergadering 14 april 2010 
N.a.v. de vorige vergadering:  
• Punt 5: Ouders en Coo raden wel een activiteitenplan aan dat per kalenderjaar is opgesteld. 
• Punt 8: Jeanet blijft in de MR namens de personeelsgeleding met toestemming van het voltallige 

team. Er zijn geen namen van tegenkandidaten ingediend voor de herverkiezing van Arjan, dus hij 
blijft nu ook officieel lid. 

 
3. Ingekomen stukken 
• MR-magazine, nr. 3, 4 en 5 
• Brochure van de NKO (Ned. Katholieke Verenging van ouders) over ouderavonden en cursussen 
• Jaarverslag 2009 van de landelijke commissie geschillen WMS 
• Info. MR, nr. 2 
• Factuur 2009/2010 Ouders en Coo schoolabonnement 
• En: in de MR-ideeënenvelop zaten 2 briefjes van kinderen met het verzoek om meer knikkerpotjes 

op het plein en een bankje in de zon. 
 
4. Mededelingen vanuit de GMR 
Er zijn veel financiële zaken aan de orde geweest in de afgelopen vergadering. Onze MR- begroting is 
goedgekeurd. Er was nog een overschot van vorig jaar, dit wordt afgetrokken van de nieuwe 
begroting.  
 
5. Personeelszaken 
• Rineke is zwanger. 
• De situatie van Mw. Slootweg is zeer zorgelijk, ze krijgt een kaartje van ons. 
• Gerrie Luitjes heeft een andere baan, ze gaat naar de Mauritsschool. 
• Er zijn 2 sollicitanten voor de LIO-stage. Connie zal als afgevaardigde van de MR tijdens het 

sollicitatiegesprek aanwezig zijn. 
 
6. Huishoudelijk reglement 
We bespraken een aantal zaken die we nog willen aanpassen in het huishoudelijke reglement. T.z.t. 
komt de vernieuwde versie op de website. We besluiten om geen penningmeester te benoemen. 
Onze kosten worden gedeclareerd bij het bevoegd gezag. Het lijkt ons goed dit door een MR-lid 
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jaarlijks te controleren. 
Het is misschien een idee om de OR 1 keer per jaar uit te nodigen bij onze vergadering. Zij weten 
namelijk veel van wat er leeft bij de ouders. Connie polst bij Marjan naar hun mening hierover. 
 
7. Formatieplan 2010-11 
Kees gaf een toelichting bij de formatie.  
Er is nu bekend dat in Veller een dependance komt van de WVO. MR zal nauw worden betrokken bij 
de bouw van de dependance. Dit is iets wat we als MR graag willen. 
 
8. Taakverdeling 
De personele taakverdeling hebben we met elkaar doorgenomen. 
Er hebben 3 leerkrachten gesolliciteerd die m.i.v. augustus 2010 in aanmerking willen komen voor de 
LB-functie. Over de criteria die opgesteld zijn en waaraan de sollicitanten moeten voldoen wordt nog 
verder gesproken in de GMR. 
 
9. Schoolgids 
Edine, Mattheo en Connie gaan de gids nog nader kritisch doornemen. We hebben alvast een 
aanzet gedaan. 
 
10. Ouderavond november 2010 
We gaan deze vanuit de MR organiseren. Het onderwerp motoriek, kind en beweging spreekt ons 
aan.  
 
11. Evaluatie functioneren MR 
We zijn blij dat we komend jaar in dezelfde samenstelling blijven als MR. Verder vonden de nieuwe 
leden het plezierig en informatief dat ze een cursus over de MR hebben gevolgd. 
 
12.Rondvraag 

• Kees: er waren vragen van ouders over de bus van het schoolreisje van de kleuters die een 
half uur te laat en ook nog oud was. De busmaatschappij heeft de bewuste bus gestuurd 
omdat het goede exemplaar in de file stond. De maatschappij heeft excuses aangeboden. 

• Jeanet en Connie hoorden via ouders dat ze het op prijs stellen dat er voortaan elk jaar iets 
met Koninginnedag georganiseerd wordt. Dit hoeft niet elk jaar een optocht te zijn, maar kan 
ook op andere manieren gestalte krijgen.  

• Gea: heeft de Pinksterviering als heel goed ervaren. Ook andere ouders hebben dit gemeld. 
 
13. Datum volgende vergadering 
Dinsdag 21 september om 19.45 uur. Tevens wordt er dan een jaarplanning gemaakt. 
 
14. Sluiting door Edine 

 
 
Actiepunten: 
 
Wie?  Wat?  
GMR-geleding Informatie rapport arbeidsinspectiebezoek vergaren, wordt nog meegenomen 

naar de GMR. 
Kees Het verzoek om meer knikkerpotjes honoreren en in de nieuwsbrief zetten. 
Gea Bedragen die gelden voor jubilea in het overzicht van de MR zetten. 
Gea  Kaartje voor Mw Slootweg en Gea Fidder. 
Connie Informeren bij Marjan Vos welke vorm van overleg met de OR gewenst is. 
Mattheo, Edine, 
Jeanet 

Nemen schoolgids door, binnen 2 weken doormailen naar Connie. 

Connie Doorsturen van notulen naar team/website. 
 


